

ERRATA.

Page 245, line 10, for *Prof. Schenk* read *Schimper*.

„ 246, „ 20, „ *D. Kochibe* read *D. Kochibei*.

„ 300, „ 5, from end, for “nickel” read “bismuth.”